% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 1021/2021 der ODP-Stadtratsfraktion betreffend
Wohnungsvergabesystem der Wohnbau Mainz (ODP)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Frage 1: Nach welchen Regeln werden den Interessenten an Wohnungen der Wohnbau Mainz
neue oder freiwerdende Wohnungen angeboten?

Die Wohnbau Mainz bietet Thren Kundinnen und Kunden diskriminierungsfrei, nach den jewei-
ligen individuellen Bedarfen, freie oder freiwerdende Wohnungen an. Wohnungssuchende
melden sich liber das Onlineportal oder personlich bei der Wohnbau Mainz.

Frage 2: Gibt es eine Einteilung der Wartenden in Kategorien?
Falls JA: Welche Merkmale spielen eine Rolle?

Nein.

Frage 3: Mit welchen MaBBnahmen versucht die Wohnbau Mainz, sicherzustellen, dass bei ihr
kein dem Bremer Modell dhnliches Diskriminierungssystem geschaffen werden kann?

Bei der Erfassung eines Wohnungsgesuchs werden lediglich der individuelle Wohnungs-
wunsch, die Personenanzahl, die Einkommensart/Wohnberechtigungsschein sowie die Kon-
taktdaten erfasst.

Dariiber hinaus gehenden Angaben sind fiir Wohnungsangebote nicht erforderlich und werden
nicht erfasst.

Mainz, 22.06.2021
gez.
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